[Tpunoxxenue 4
OIIeHO‘leIe MaTEpHuaJjJbl 110 yqeﬁnoﬁ ANCHUITIIIMHE

«MaTeMaTHKa»
JonomuurensHas nmpodeccuoHanbHas nporpamma: «llemarornueckoe oopazopanue: Teopus u

MCTOJHKaA IMPCIIOaaBaHHA (bl/ISI/IKI/I B 06p830BaTeJ'IBHLIX OpraHu3anugax»

Hacrosimue onieHO4HbIE MaTepHallbl HCTIONB3YETCS I TPOBEICHUS IPOMEKYTOUHOM
aTTecTaluy o0yyaromuxcs B ABTOHOMHOM HEKOMMEpPUECKOi OpraHu3anuu J0MOJIHUTEIBHOTO
npodeccruoHaIbHOro 00pazoBaHus «MOCKOBCKast akajeMus NpopeCCUOHATBHBIX KOMIIETEHINIY
(manee - Akagemusi) o yueOHO! AuCHUIIUHE «MaTemMaThka» Npyu pearu3aiy JOMOJTHUTEIbHON
npodeccronaabHO# nporpammsl «Ilegarornueckoe odOpasoBanue: Teopust U METOAMKA MTPETIOIABAHUS
¢bu3KKH B 00pa30BaTEIbHBIX OPTaHU3ALUIXY.

[IpomexxyTouHas arTecTanus no yueOHoi aucuuiuinie «MaremaTrka» IpOBOAUTCS B GopMe ©
MIOMOIIBIO TECTUPOBAHHUS.

TecTupoBaHue MPOBOIUTCS C TOMOIIBIO CUCTEMBI JUCTAaHIIMOHHOTO 00yuenus (naiee - CIO).

B Heli coneprkarcs B 2JIEKTPOHHOM BUE OTBETHI (KIHOUH) K TECTUPOBAHUIO.
Ilpaguna nposedenus mecmupoganus

Ha rectupoBanne orBoaurcs 1 akagemMudeckuii yac.
[Ipu BBITIOJTHEHNWH TECTUPOBAHUSI HEOOXOAMMO OTBETUTDH Ha BCE IMOCTABJICHHBIE BOTIPOCHI,

MIPOIYCK OTBETOB HE JIOMYCKAETCA.
Ilpasuno oyenku pe3ynbmama mecmupoeanus 00y4anuie2ocs

Pe3ybTaT TeCTUPOBAHMUS OMPEAEIISAETCS B 3aBUCUMOCTH OT JIOJH (B MPOIEHTaX ) BOIPOCOB, Ha
KOTOpBIE JITaHbI BEPHBIE OTBETHI, B OOIIEM KOJUYECTBE BOIIPOCOB B TECTUPOBAHUH (C OKPYTIICHHEM JI0
IEJIBIX TMPOLIEHTOB), YTO paccuuThiBaeTcs 1o Gopmysie: (KoarmuecTBo BEpHO OTBEUSHHBIX BOIPOCOR) /
(Ob1mree komuyecTBO BOMpocoB B TectupoBanuu) X 100.

Pe3ynbraT TeCTHPOBAaHUS B BUJIC OLICHKH 110 3a4ETHOM IIIKAJIe OIICHUBAHUS («3aUTEHO» / «HE

Sa‘iTeHO») OHpGI[GHHCTCSI B COOTBCTCTBUHU C HpHBCI{CHHOﬁ HMIKEC IHK&JIOIZ COOTBCTCTBUA.
IlIkana coomeemcmeusn

Pesynbratr menee 50% (He Bkitouas) - "He 3auteno"”

Pesynbrar ot 50% (BimrountenbHo) A0 100% - "3auTeno"

Cooepircanue mecmuposanus



Bomnpoc

HepagencrBa Buga P(x)> 0 (P(x)

Tun Bonpoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBII BapUaHT OTBETA)

NHucrpykuus

VYKaxute BEpHbIN BApUAHT OTBETA

BapI/IaHTLI OTBCTOB

- panOHAJIbHBIMHA

- INHEUHBIMH

Bomnpoc

YPaBHeHI/IH, coepKalie HEU3BECTHOC MO 3BHAKOM KOPHi,

Ha3bIBAKOTCHA:

Tun Bonpoca

Bonpoc ¢ 0MHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBIN BapuaHT OTBETA)

NHucTpykuus

VYKaxute BEpHbII BAPUAHT OTBETA

- UppannonanbHeIM1
Bapuantsl oTBETOB

- PantmonanbHeIMU
Bomnpoc sin(n+a)=

Tum Bompoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBIN BapuaHT OTBETA)

WNHcTpykuus

VYKaxute BEpHBbII BAPUAHT OTBETA

BapuaHnTbl 0TBETOB

- —sina
- —cosa.
- tga

- ctgo




Bomnpoc

cos(m—a)=

Tun Bonpoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBII BapUaHT OTBETA)

NHucrpykuus

VYKaxute BEpHbIN BApUAHT OTBETA

- —cosa

-cosa
BapuanTs! 0TBETOB )

- —sina

- sinal
Bomnpoc cos(m/2 — a)=

Tun Bompoca

Bonpoc ¢ 0fMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBIN BapuaHT OTBETA)

WNHcTpykuns

VYKaxute BEpHbII BAPUAHT OTBETA

-sin o

- -sin o
BapuaHnTbl 0TBETOB

- -cos o

- Ccos O
Bomnpoc sin(axp)=

Tun Bompoca

Bormpoc ¢ 0oquHOBUHBIM BBIOOPOM (OJIMH BEPHBIN BapUaHT OTBETA)

HNucTpykuus

VYkaxuTte BEpHBI BapUaHT OTBETA




BapuaHTbl 0TBETOB

- sina cosP + cosa sinf
- cosa cosP [ sina sinf
- sina cosP [] cosa sinf
- cosa cosP £ sina sinf3

Bomnpoc

cos(atP)=

Tun Bompoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBIN BapuaHT OTBETA)

NHucrpykuus

VYKaxuTe BEpHbIN BApUAHT OTBETA

BapI/IaHTLI OTBCTOB

- sina cosP + cosa sinf3
- cosa cosP [ sina sinf3
- sina cosP [ cosa sinf3
- cosa cosP =+ sina sinf

Bomnpoc

cosa * cosP =

Tun Bompoca

Bonpoc ¢ 0fMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBII BapUaHT OTBETA)

NHucrpykuns

VYKaxute BEpHbII BAPUAHT OTBETA

BapuaHTbl 0TBETOB

- 1/2 [cos(a — B) + cos(a + B)]
- cos(a — B) + cos(a + B)

- 1/2 [cos(a + B) + cos(a + B)]
- 1/2 [cos(a — B) + cos(a - B)]
- 1/2 [cos(a + B) - cos(a + B)]




Bomnpoc

cosal Isinp =

Tun Bonpoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBII BapUaHT OTBETA)

NHucrpykuus

VYKaxute BEpHbIN BApUAHT OTBETA

BapI/IaHTLI OTBCTOB

- 172 [sin(a+B)—sin(a—P)]
- 172 [sin(a-B)—sin(o—P)]
- 172 [sin(a+PB)+sin(o—P)]
- sin(a+f)—sin(a+p)

Bomnpoc

®ynkuua y = f (x) Ha3pIBaeTcs NePUOANYECKOI, €CJIM CYLeCTByeT
Takoe uncyao T = 0, uro:

Tun Bompoca

Bormpoc ¢ MHOXeCTBEHHBIM BBIOOPOM (HECKOJIBKO BEPHBIX BAPUAHTOB

OTBETA)

WNHcTpykuns

VYkakuTe Bce BepHbIE BApUAHTHI OTBETA (MX MOKET OBITh HECKOJIBKO)

BapuaHTbl 0TBETOB

- IJ1s1 TFOOBIX JOIMYCTUMBIX 3HAaYeHUH X 3HaueHusI (X + T ) m (x —T)
NPUHA/IJICKAT 00JIACTH JOIMYCTHUMBIX 3HAYCHUH apryMeHTa
-f(x+T)=1(x)

-f(x+T)=01(x)

- TS TIOOBIX OMYCTUMBIX 3HaueHuH X 3HadeHust (X + T ) u (x — T ) He

IMpUuHAAJICIKAT o0iactu A0IYCTHUMBIX 3Ha4YCHMI ApTyMCHTAa




